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Starosta Powiatu Żuromińskiego pismem z dnia 17 stycznia 2012 r.                        Nr DF-I-4021-a-7-2-MK/12 otrzymał z Ministerstwa Pracy i Polityki Społecznej  informację          o limicie środków  Funduszu Pracy w roku 2012 na realizację zadań samorządu powiatu zgodnie  z podziałem dokonanym przez Marszałka Województwa Mazowieckiego , które obowiązują do czasu ustalenia ostatecznych kwot na podstawie ustawy budżetowej na rok 2012 tj:
- 3.585,3 tys zł ( słownie zł:  trzy miliony pięćset osiemdziesiąt pięć tysięcy trzysta ) 

 na finansowanie programów na rzecz promocji zatrudnienia, łagodzenia skutków bezrobocia i aktywizacji zawodowej,

- 502,1 tys. zł ( słownie zł: pięćset dwa tysiące sto złotych ) – na finansowanie innych fakultatywnych zadań, 
Podział środków Funduszu Pracy oraz liczba osób objętych programami aktywizującymi określonymi w ustawie z dnia 20.04.2004 r. o promocji zatrudnienia i instytucjach rynku pracy ( tj. Dz. U. z 2008 r. Nr 69 , poz. 415 ze zmian) został pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu Powiatowej Rady Zatrudnienia w dniu 31.01.2012 r. 
Po zasięgnięciu opinii Powiatowej Rady Zatrudnienia w Żurominie  Starosta Żuromiński Pan Janusz Welenc na podstawie art. 109 ust.9 cyt. wyżej ustawy podjął decyzję                w sprawie wyboru form aktywizacji zawodowej bezrobotnych i innych uprawnionych osób w ramach łącznej kwoty ustalonej dla powiatu co przedstawia załączona tabela.
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